Budapesti Altalanos | skolasok Matematika Ver senye
8. osztaly

1. A vandor olyan tgjra érkezett, ahol kétféle emberek laknak igazmonddk és hazugok. Az
igazmondok mindig igazat mondanak, a hazugok mindig hazudnak. A vandor talakozott
két helybeli lakossal.

- lgazmondé vagy?- tette fel akérdést a barna hajunak.

A véasz nagyon hak volt, avandor nem értette.

- Azt mondta, hogy igen- szolt kozbe amasik, a sz6ke hagju — azonban nagy hazug.
Allapitsd meg avéaszt adok mindegyikérél, hogy az igazmonddk vagy a hazugok kozé
tartozik-e! (10 pont)

2. Egy haromszog két oldala 6 cm és 8 cm, a harmadik oldalhoz tartozo6 stlyvonal 5 cm
hosszUl. Mekkora a haromszog tertlete? (10 pont )

3. Egy tort szamrdl a kovetkezéket tudjuk:
- érteke 3 ;
4
- aszamléo és nevez6 dsszege kétjegyi, tizes szamrendszerbeli pozitiv egész szam, ez
akétjegyii szam 10-zel nagyobb egy természetes szam négyzeténdl.
Melyik ez atort szam? (10 pont )

4. Hanyféleképpen |lehet a 2006-ot, legaldbb két, egymést kbvetd pozitiv egész szamok
Osszegeként el6dllitani? Keress minél tébb megol dast!
(10 pont)

5. Egy ABCDEF konvex hatszdg minden szoge egyenlé nagysagu. Bizonyitsuk be, hogy
AB+BC=DE+EF!
(10 pont)



